I po3a B Kannnose

MacTepckasa noCcTpoeHns 3HaHUN
N TBOPYECKOro nNnucbma



. UHayKTOPa (5 Mun.)

= 1. Bbl KOrga-Hmbyab nonaganuv nop
CUNbHbLIU AOXAb B rpo3y? Koraa nso Bcex
CWUN rPeMuUT rpoM U cBepKaroT
MOJTHUN...BCNOMHMTe 1 3anuwinTe CBOMU

Bre4yaTtJsieHnsAa N xXerfiaHnsd, BO3HUKLLNE B 3TOT
MOMEHT. (2-3 MuH.)

= 2. B cBOMX rpynnax npO‘IMTaVITe, YTO Bbl
HanuMcarun. (2 mun.)



de mbi, epo3a — cumeos1 ceob00bI?
lIpoMyYyucb nosepx He8OJIbHbIX 800.
A.C.I[TywkuH






Il. PaGora Hax cl10BOM. (6 mun.)

= 1. ObcyanTe B rpynne, Kakme 3Ha4eHus
CJQi0Ba U OTTEHKM 3HA4YeHUU CrioBa «rpo3a»
BaM 3HaKOMbI. YYTUTE N HaNAEHHbIe
npuMepbl N3 TeKcta nbecbl (O.3.).

= 2. [lpuroToBbLTECH BbICTYNaTb OT FPYNNbI:
onmuunTe BO3MOXHbIie BriedaTrieHuUus oT
rpo3bl, BO3MOXHbIle 3Ha4YeHUs CrioBa
«rpo3a». (2 muH.)

= 3. BbictynneHusa rpynn (loBTopbl
BO3MOXHbI). (4 MuH.)




I1l. PaGoTa ¢ TekcToM mpou3BeICHMS .
OcCMBICJICHUE TOHSITUMa (9 mum.)

= 1. NepeuntanTte npeanoXxeHHbIe rpynnam
coparmeHTbl U 06cyauTe, npasB nu H.A.
[JobponboB, HazBaBLKKU ropon KannHoB «
TeMHbIM LLapCTBOM», U noyemy? e
NPU3HaKN «TEMHOro Lapcrea»?
[lepeuncnnte cBOU aprymMeHTbl-
«MUKpOLUMUTATbLIY.




3a0aHus epynnams

1 epynna.

= Kyapsw v lWWankuH (8.1 1.1)
= Kynurni v bopuc (.1 1.3)
= Kynurnd v [lukon (a.4 1.2)

S

= [lnkon n ero gomawuHue, fiukom un rycap (a.1 1.1-8
cepeauHe: bopuc o Hem)

= [ukou n bopuc (0.1 1.2)

= KabaHuxa n lukou (4.3 cueHa 14.2)

3 epynna

= KabaHuxa v KatepuHa (a.1 1.5-BKoHuUe, A.2 1.7)

= KabaHuxa n TuxoH (a.1 1.5)

4 epynna

= Pexknywa v MNawa (8.2.1.1)

= Peknywa n Kabanuxa (g.3 a.1)

= XXutenun KannHoBa Ha 6epery Bonrun y ranepeu (a.4 a.1)




= 2. 3anuwuTe onpeaeneHne «TeMHOro
LapcTtBa». 9TO «TeMHOe L apCcTBO», MOTOMY
YTO... (3 MuH.)

= 3. NMepeuntante 3TO onpeneneHve B
rpynnax. CoctaBbTe obLiee AnA rpynnbl
onpeaeneHue. (3 mu.)

= 4. [pegcTaBbTe rpynnon cBoe
onpeaeneHue, NoAKpensifsa ero KpaTtkum
LUTUPOBaAHUEM.(3 mun.)



IV. BBeneHre HOBOro TEKCTA.

(9 mun.)

= 1. B ctoxXeTe gpambl «'po3a» - rmbdenb
rmaBHoOu repouviHu, a H.A.lobpono6oB
nucarn, YTo B Nbece eCTb He4YTo
«oceexxarouwee u obodpsiroweer». O yem ObI
Bbl CIPOCUNU Y KPUTUKA, €Cln Obl
yCrnbilWanu Takoe BbiCKa3biBaHUe?

3anuninTe HeCKOsibKO BOMNPOCOB B rpynne.
(2 MunH.)

= 2. OTBeTbTE HA OAVH U3 BOMPOCOB B rpynmnne.
(3 MMH.)

= 3. BbicTynuTte co CBOMM OTBETOM OT
rpynnbl. (4 muH.)



V. TBopueckuii 3Tanl  NEPEHECCHUS B
APYTYIO 3I10XYa (12 muH.)

= 1. Ha oTAenbHbLIX NUCTaxX — co3aaHue TeKcTa-
MWUHUATIOPbI HA O4HY U3 TeM MO BbIOOPY (10 MUH.):

1. «<Monb 8 npoBen(a) B ropoae KanuHose...»
(MpoaomxnTe NUCLMO rMMHa3ucTa OAHOKITACCHUKY B
MeTepOypr. Floa 1859).

2. NMNoyemy oHU Takme (PasmbIiWwneHnsa o XUTensax ropoaa
KanuHoBa).

3. po3a Obl 34ecb He NomMellana (paccyxageHue o
HpaBax Xxuteneu ropopa KanuHosa)

4. NMocnaHne mecTHOro ceslWeHHuKa CaBeny
NMpokodbnuy lnkomy.
= 2. YteHue 1-2 tekctoB. OcTanbHble OCTaBUTb Ha
AOOCKe.



\V/ B Pe(l)JIGKCI/I}I. (3 Mmumn.)

= HannwnTte, B KaKNe MOMEeHTbI
MacTepPCKOM BaM ObISO TPyAHO,
PafoCTHO, KOrga XoTenocb CNOPUTD.

Wi
\ii







JlomalHee 3agaHue

= Kputuk M.[iparad nucan B «Pycckou
razete» B 1859r.: «BmecTo rpo3sbl aBTOp
MOTI Obl TOYHO TaK XXe 3aCTaBUTb
npobeXaTb MbIlWb ... U pe3ynbTaT Obis
Obl OOUH U TOT Xe».

Moxxeme nu ebl coasracumbcCcsi C makou
mpaKkmoeKou Momueoe rnoeeodeHus
KamepuHbi?



